



## **Леонова Анастасия Константиновна**

– выпускница Таганрогского музыкального колледжа (ПЦК «Хоровое дирижирование», 2014 г.) и Ростовской государственной консерватории им. С.В. Рахманинова (кафедра хорового дирижирования, 2019 г.). С 2019 по 2020 год прошла профессиональную переподготовку в консерватории по направлению «Вокальное исполнительство» (академическое пение).

Свою деятельность в МБУДО ТДМШ им. П. И. Чайковского в должности преподавателя младшего хора хорового отделения «Лучик» начала в 2018 году. Проявляет себя как ответственный, дисциплинированный сотрудник, обладающий большим стремлением к качественному выполнению поставленных задач. С 2022 года является руководителем хора старших классов «Весенние голоса».

Хор под руководством Леоновой А.К. активно участвует в концертной деятельности школы и города: 2019 г. – участие в VIII областном фестивале хоровой и вокальной музыки «Наполни музыкой сердца» - лауреат III степени. В 2020 г. – в международном конкурсе-фестивале «Осеннее сварожье» - диплом лауреата II степени. 2022 г – участие в VII областном смотре-конкурсе хоровых коллективов и ансамблей ДМШ и ДШИ им. В.А. Никольского – лауреат II степени, участие во всероссийском открытом конкурсе хоровых коллективов и композиторов «Величаем праведного Павла Таганрогского» - диплом лауреата III степени. В 2023 г. участие во всероссийском хоровом фестивале (региональный этап) – диплом лауреата III степени, участие в III Всероссийском детском конкурсе-фестивале В. Ходоша – диплом лауреата III степени. В 2024 г. участие в VIII областном смотре-конкурсе хоровых коллективов и ансамблей ДМШ и ДШИ им. В.А. Никольского – лауреат II степени. А так же участие хора в городских мероприятиях: выступление ко дню России, ко дню народному единству.

С 2016 г. по 2020 г. Леонова А.К. входила в Оргкомитет по проведению регионального и окружного этапов Всероссийского хорового фестиваля, которые регулярно проводятся в г. Ростове-на-Дону. Дисциплинированный и отзывчивый сотрудник, Леонова А. К. выполняла ответственные поручения по работе с оценочными листами членов комиссии, нотным материалом и иными документами.

В 2014 году Леонова А.К. приняла участие в XII конкурсе студентов дирижёрско-хоровых отделений средних музыкальных учебных заведений Юга России (г. Ростов-на-Дону), где стала лауреатом II степени. В 2018 году

приняла участие в III Всероссийском конкурсе молодых дирижеров академических хоров (г. Белгород), получив звание лауреата III степени.

С 2013 года Леонова А.К. является артистом МБУК «Камерный хор «Лик». С 2020 г. является преподавателем «Таганрогского музыкального колледжа» на отделение «Хоровое дирижирование», ее студенты активно участвуют во Всероссийских конкурсах по дирижированию и занимают призовые места.

За большой личный вклад в становление и развитие хоровой музыки в г. Таганроге в 2017 году Леонова А.К. награждена Благодарственным письмом Управления культуры города Таганрога, Благодарственным письмом Городской Думы города Таганрога.

В 2020 году награждена Благодарственным письмом Министерства культуры Ростовской области.

В 2022 году награждена Благодарственным письмом администрации г. Таганрога.

2020 г. - курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Краснодарский государственный институт культуры». Национальный проект «Культура» - «Продюсирование цифровых услуг в виртуальном культурном пространстве».

2021 г. - Курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры» - «Внедрение форм дистанционного обучения в образовательных организациях отрасли культуры»